Problemas de reparto igualitario 1 (RI1)

Silvia tiene 15 libros y Mobnica 7. ¢Cuantos libros le tiene que prestar Silvia a

Ménica parar que ambas tengan la misma cantidad?
Tiene 15 libros Tiene 7 libros
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¢Cuantos libros le tiene que prestar Silvia a Mdnica para
tener los mismos?



Problemas de reparto igualitario 2 (RI2)

Aldara tiene 32 palillos y Carmen 12. Aldara le da palillos a su compafiera hasta
que ambas tienen la misma cantidad de palillos. ;Con cuantos palillos se queda

cada una?

1 O palillos 1 O palillos

Aldara tiene 32 palillos

10 paiilios

Carmen tiene 12 palillos 1 o il
palillos

¢Con cuantos palillos se queda cada una si los reparten
para tener la misma cantidad?
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Problemas de reparto igualitario 1 (RI1)

Antén tiene 212 cromos y Martina 136. ¢ Cuantos cromos le tendria que dar Anton

a su amiga para que tuviesen la misma cantidad de cromos?

AAOI
AOOOIlI

Problemas de reparto igualitario 2 (RI2)

Antén tiene 212 cromos y Martina 136. Antén le da cromos a su amiga hasta que

ambos tienen el mismo ndmero. ;Con cuantos cromos se quedan los dos?



Avanza un poco mas

Problemas de reparto igualitario 1 (RI1)

¢ Cuantos litros de agua hay que pasar de un depoésito que tiene 358 litros a otro
que tiene 174 para que los dos contengan la misma cantidad de liquido? ¢Con

cuantos litros se quedara cada uno?

litros

Problemas de reparto igualitario 2 (RI2)

Miguel tiene 250 gramos de harina para hacer una pizza y su hermana 120g.
Miguel le da harina a su hermana hasta que ambos tienen la misma cantidad.

¢,Con cuanta harina se quedan?
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Inventa, crea y razona

Inventa 2 preguntas para este enunciado y resuélvelas.

Daniel y Maria tenian cada uno una bolsa de canicas. Daniel

tenia 3.251 y Maria 2.745. Decidieron compartir las canicas.



